

春暖花开,来一场韩国深度行

庆南首尔双船7日游下月发团 带你游览两地的经典景点和美景

早报4月23日讯 当下,春暖花开,正是旅游的旺季,闲不住的退休老人纷纷走出家门,畅享春日美景。如果说4月是一场荼蘼的花开,那么5月便是一派绿意的葱茏,风轻云淡、杨柳依依、芳菲尽染,迎来一整年最美好的五月天。近日,山东省老年国际旅行社重磅推出即将在5月发团的庆南首尔双船7日游线路,“这是一条精品线路,带你深度看看不一样的韩国。”

“5月的韩国,是特别适合旅游的地方,这次我们推出庆南首尔双船7日游,就是想带游客换个角度,更深度、更精致地看看韩国。”老年国旅相关工作人员说。

众所周知,韩国一直是中国游客出境游的热门选择,尤其是首尔和济州岛,是最受欢迎的地方。但是,论观光资源最丰富的地方,那肯定非庆南莫属。庆南位于韩国东南端,风景秀丽,文化底蕴

深厚,汇集了韩国最美的寺庙、山与海,韩国旅行50个必游地中有9个在庆南。

到韩国,不能不去首尔。首尔是韩国政治、经济、文化和教育的中心,也是全国陆、海、空交通枢纽。“这次在首尔,我们将打卡景福宫、青瓦台、光化门、韩屋村等著名景点,都是承载着韩国历史文化的经典景点,是非常值得去的地方。”老年国旅相关工作人员说。

“这条线路是我们5月份重点打造

的高端、精品、深度旅游线路,共有5月6日/13日/20日/27日四个团期,而豪华的游轮出行也非常适合老年人。”老年国旅相关负责人表示,旅游,既是看世界,也是和世界互看的过程,深度游能更好地感受当地的文化,更好地领悟当地的风土人情,从而融入到当地文化中去,感受不一样的风景。

咨询报名电话:0532-66988549、66988553、55715169。
(本报记者)

早报4月23日讯 “真是没想到,网上聊天就把户口迁完了,这服务太方便了,还是高科技好,不用来回跑,省时又省力,为黄岛公安的这一举措点赞!”近日,家住青岛西海岸新区隐珠街道的董先生夫妇,在社区“政务直办间”一体机上,一边和民警视频聊天,一边完成了户口迁移业务,便捷高效的服务让董先生夫妇由衷地发出感叹。

68项户政业务云办理

今年年初,董先生夫妇在青岛西海岸新区某小区购买了一套商品房,就想把两人的户口迁到新房,但由于平时工作忙,一直没抽出时间办理相关业务。“我们听说黄岛公安政务服务中心开通了视频连线迁户口的新业务,就抱着试试看的心态用小程序预约了。”董先生告诉记者,他们来到就近社区的“政务直办间”一体机旁,与黄岛公安政务服务中心工作人员很快开启视频通话,不到20分钟就顺利完成了户口迁移。更让董先生喜出望外的是,新迁户口本还能免费邮寄到家。在家门口就能享受便捷的服务体验,让董先生深切感受到了西海岸新区政务服务的速度和温度。

如此便捷的服务体验,得益于青岛西海岸新区在全国率先创新的户政业务“视频办”服务机制,目前,首批68项户政业务已经实现通过黄岛公安政务服务



董先生夫妇在社区“政务直办间”办理户口迁移业务。

中心“视频办”云办理。

“视频办”服务覆盖23个镇街

据了解,户政业务“视频办”模式

依托青岛西海岸新区行政审批服务局自主研发的“政务直办间”一体机——作为全省政务服务领域的创新亮点,可以理解为缩小版的政务大厅。申办人只需扫码预约即可连线

后台人员,通过远程视频指导、拍照扫描推送、材料在线修改等方式,实现业务视频审批、在线办结。这种模式的推出,大大降低了企业、群众办事成本,提高了政务服务效率。

今年以来,青岛西海岸新区充分发挥“先行先试”优势,在全国率先探索将公安业务融入“政务直办间”一体机,开创公安业务“视频办”服务新机制。户口迁移、二代身份证办理、租房落户等均已成为黄岛公安政务服务中心“政务直办间”首批“云办”服务内容。基于遍布城乡社区的216套“政务直办间”一体机,融合视联网、5G、云计算等先进技术,可以实现业务踏勘在线记录。经办人员和申办人员“云互动”,降低了群众办事成本,提高了公安政务服务效率。

数字赋能,进一步延伸了政务服务触角。截至目前,青岛西海岸新区“视频办”服务已覆盖八大功能区、23个镇街及185个社区,可实现237个高频事项远程面对面办理,485个事项自助办理,年服务超3万件次。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 胡全福 徐志丹 摄影报道)

家门口的“文化圈”点亮幸福生活

即墨区打通公共文化服务群众“最后一公里”

早报4月23日讯 芳菲四月,走进“三品大叔”的直播小院,金黄色的油菜花随着春风轻轻摇曳,几株金银花顺着藤蔓惬意地爬上石头墙,嫩绿的蔬菜苗破土而出,一派生机勃勃,江崇永怀抱吉他,满怀激情地在院里弹唱。

“三品大叔”江崇永,今年49岁,是即墨区龙山街道西程哥庄村人,今年3月份勇夺央视星光大道的周冠军,凭借一首《我的天空》火爆全网,短时间内便在抖音平台上收获1000万+的点赞量和近2.6亿次的播放量。

“我们村的文化氛围特别好,记得我小的时候,村里的文艺爱好者经常在我们家排练,从小受长辈们的影响,我就对音乐很感兴趣。”江崇永说道。

如今,在龙山街道,每个小区、村庄的居民都能在家门口享受到多元化的文化供给服务。“几年前村里组建了新葛美舞蹈团,没事我们就一起排练跳舞,现在我们还经常外出参加一些表演比赛,这让我们晚年生活丰富多彩,日子更加有滋有味了。”江敏华是龙山街道前东葛村的村民,作为街道文化生活繁荣发展的直接受益者,她享受着文化惠民所带来的福利。

生活发生变化的不只是江崇永、江敏华。“革命人永远是年轻,他好比大松树冬夏常青,他不怕风吹雨打,他



李永菊团队参加环秀街道2023年“我们的舞台”广场舞(秧歌)大赛。

不怕天寒地冻……”在悠扬的音乐声中,一阵阵歌声从环秀街道新时代文明实践所中传出。“这样的场景几乎每天都会出现。”阳光姐妹艺术团团长李永菊说。

在即墨区环秀街道,阳光姐妹艺术团小有名气。2006年,艺术团成立,起

初只是合唱团,后来有了锣鼓队、舞蹈队、模特队。“团队成员已达100多人,有社区里的文艺达人,也有文艺爱好者。大家为了排练走到一起,不仅丰富了文化生活,还加强了彼此交流。”李永菊表示,近年来,随着团队规模扩大,文化活动也越来越丰富。

在环秀街道,像阳光姐妹艺术团这样活跃的文体团队还有很多。为小区文艺能人搭建施展平台,为钟爱文体活动的居民找到“归属”。目前,环秀街道各社区成立才艺社团100多个,包含声乐、舞蹈、书画、剪纸、太极拳、摄影、戏曲等多种类型,通过丰富多彩的活动,把群众凝聚在一起。

让文化惠及百姓,让欢乐常驻基层。近年来,即墨区不断加强基层文化阵地建设,创新公共文化服务模式,以文化惠民、提高群众满意度为出发点和落脚点,以“我们的中国梦——文化进万家”为统领,通过举办“我们的舞台——秋晚春晚直通车”、广场舞大赛、即墨古城周周有戏、“唱响即墨”综艺演出等群众性文化活动,把舞台留给群众、把话筒递给群众、把镜头对准群众,将一道道文化大餐送到百姓身边,切实打通了公共文化服务群众的“最后一公里”。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 于思玮 摄影报道)